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V únoru daroval spolek 500 knih „Regáči“ sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska 
 
Spolek získal v lednu a únoru partnery pro vydání knihy „Regáči a neznámí hrdinové 
odboje“, jenž jsou pokračováním knihy „Regáči“.  
 
Jsou to tyto společnosti: 
 
Landia Management s.r.o. 
 
Central Group a.s. 
 
Finep Holding, SE 
 
Mihive - IMMOFINANZ AG. 
 
Během zimy a jara probíhalo dokončování této knihy, dopisovaly se poslední kapitoly,  
kreslily ilustrace a komiks, proběhly korektury a v květnu byla kniha vytištěna.  
Kniha „Regáči a neznámí hrdinové odboje“ byla vydána u příležitosti akce vedení 
Prahy 8 Vlajka pro Anthropoid pořádané k 80. letému výročí likvidace zastupujícího 
říšského protektora Reinharda Heydricha českými parašutisty.  
Akce se konala 27. a 28.5. 2022 v Thomajerových sadech na Praze 8 a Dětský spolek 
Regáči byl hlavním partnerem ze strany neziskových organizací.  
 
Kniha „REGÁČI a neznámí hrdinové odboje“ byla slavnostně pokřtěna 2.6 2022. 
 
Další akcí byl DEN DĚTÍ Mihive 2.6. (přednášky, sportovní aktivity s hasiči, znalostní 
soutěž o knihy „Regáči“ a „Regáči a neznámí hrdinové odboje“ apod). 
 
3.6. proběhlo autorské čtení knihy „Regáči“ pro žáky 6. tříd v Praze Čakovice. 
 
Spolek se zúčastnil jedné z největších akcí v Brně a okolí Den s IZS, konaný 18.6.  
 
Spolek se zúčastnil akce Dětský den s ČS obcí legionářskou, Libereckým krajem a SBD 
Sever, který proběhl 10.9. 
 
Dne 23.11. proběhl Benefiční večer projektu REGÁČI. Tvůrci představili partnerům 
novou vizi, která vede ke vzniku třetího knižního pokračování a on-line AVD seriálu.  
Záštitu projektu REGÁČI předal ředitel Národní protidrogové centrály Služby 
kriminální policie a vyšetřování Policie ČR Jakub Frydrych. Svůj pohled na 
problematiku představil i adiktolog Aleš Kuda. 
 



Spolek distribuoval knihy „Regáči“ a „Regáči a neznámí hrdinové odboje“ pomocí 
svého e-shopu, e-shopu Regi Base, sítí knihkupectví Kanzelsberger, knižním 
velkoobchodem Pemic Books a.s. a přímým prodejem zřizovatelům škol (Praha 3, 14, 
Praha Čakovice, Magistrát hl. města Prahy). 
 
Během podzimu došlo k několika jednáním s youtubery a influencery, kvůli spolupráci 
na AVD seriálu. Zatím však nedošlo ke konkrétnější dohodě, jde o jejich 
zaneprázdnění a nedostatku financí na vznik pilotního dílu. 
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